ZADANI &. 10

Hydrogeologicky vrt ur€eny k prizkumu hlubsi zvodné.

Mélka zvoden je volna, v kolektoru piscitych stérkd, hloubka hladiny kolisa v rozmezi 14 - 18 m.
Stérky jsou vyvinuty v hloubce 12 - 18 m, d10 je 0,1 mm a d50 4 mm a d60 6 mm.

V hloubce 18 m je izolator mocny 3 - 5 m budovany jily, ktery obé zvodné oddéluje.

V jeho podlozi je do hloubky cca 25 m vyvinuty kolektor piscitych sedimentl, v podlozZi jsou jily.
V kolektoru je vyvinuta napjata zvoden, jeji hladina ma trvalou pozitivni vytlaCnou uroven,

ktera je cca 4 m nad terénem. d10 pisku je 0,1 mm, d50 je 0,8 mm a d60 je 1,2 mm.
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